

# 澳洲10全天人工一期计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10全天人工一期计划利拉德跟腱撕裂下赛季养伤 字母哥究竟去向哪里？

利拉德可谓流年不利。据名记Shams和Chris Haynes联合报道，消息人士透露，利拉德左脚跟腱撕裂。利拉德的这一伤，基本确定雄鹿赛季画上句点，连带着利拉德以后的生涯，也会受其影响。雄鹿怎么办？字母哥怎么办？

雄鹿屋漏偏逢连夜雨。常规赛落了个东部第5，首轮对上老对头步行者，结果被步行者逼入1-3落后的绝境，下一场比赛竟还是在步行者主场。雄鹿两年对步行者频出问题。去年是字母哥受伤，雄鹿2-4败下阵来；今年则是利拉德受伤。

这还是利拉德查出深静脉血栓之后的又一打击。季后赛末端，利拉德因这个病，缺席了赛季的后14场比赛，连带着还有季后赛的G1。复出后3场，利拉德表现荒腔走板，合计3场27投6中，仅得21分，还顺带着和哈利伯顿发生口角。没想到，G4利拉德再次倒下。

这一次倒下，可能需要利拉德漫长的休养时间，他在下个赛季都不一定能复出。雄鹿交换来利拉德，纯粹就是个错误，为此还放弃掉夺冠功臣朱-霍勒迪。利拉德这个赛季场均得到24.9分4.7个篮板7.1次助攻1.2次抢断，投篮命中率44.8%，三分命中率37.6%。利拉德已经34岁“高龄”，雄鹿该怎么办？

利拉德的合同到2026-27赛季到期，最后一年是球员选项，合同只剩下2025-26赛季。等利拉德合同期满，雄鹿必不会还留着。利拉德是寻找下一份合同的时候了，他会就此退役吗？

字母哥的离开不出意外也将进入倒计时。他目前在雄鹿看不到希望，雄鹿自从夺冠赛季过后，战绩每况愈下。如今，霍勒迪和米德尔顿这两位夺冠功臣都已离开，大洛佩斯还坚守，但那是因为雄鹿卖不掉他。如今雄鹿充斥着小特伦特、库兹马和小波特这样的角色，利拉德下赛季大部分时间还要养伤。字母哥还要继续坚守吗？

输给步行者，可能是雄鹿下一阶段异动的开始。字母哥去向哪里？（毛毛爸爸/仰卧撑）

澳洲10开奖网址

澳彩大数据分析软件

网赌负债累累的上岸方法

全天飞艇免费计划网页版

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲十分官网

马可波罗计划官网

预测赢家app下载

澳洲十免费计划网页版

澳洲10历史开奖记录官方网app

澳洲十分计划

澳洲10记录

澳洲幸运澳洲幸运五五

pk10掌赢专家

pc28一天赚2000技巧

澳洲幸运十怎么看走势

极速赛车168开奖官网开奖视频

澳洲幸运10预测开奖

澳洲10是官方开奖全国一样的吗